



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Vitória

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 047/2020, DE 03 DE OUTUBRO DE 2020

RETIFICAÇÕES

A Comissão do Processo Seletivo torna pública a seguinte retificação no Edital 47/2020, cuja alteração é:

No Quadro 01 (p. 4) **ONDE SE LÊ:**

Cachoeiro de Itapemirim - Rua Moreira, 235 – Independência – Cachoeira do Itapemirim – CEP. 29.306-320

LEIA-SE:

Rodovia Engenheiro Fabiano Vivácqua, nº 1759 (Cidade Universitária) - Bairro Dr. Luiz Tinoco da Fonseca - Morro Grande - CEP: 29313-230 - Cachoeiro de Itapemirim-ES.

Ponto de Referência: Em frente ao IFES de Cachoeiro